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Monteringsanvisning för SilentDirect Seal Tätningslist 

Steg-för-steg-montering: 

Observera att vidhäftningen kan variera beroende på ytans struktur och material. Vi kan därför inte garantera 
att listen fäster lika bra på alla ytor. 

1. Rengör ytan noggrant
För optimal vidhäftning måste underlaget vara rena från damm, smuts, olja, fukt eller andra föroreningar.
Rengör därför noggrant med en luddfri bomullstrasa fuktad med alkohol eller ett silikonfritt
rengöringsmedel. Är ytan mycket grov kan en borste behövas vid första rengöringen.
Viktigt: Mät glipan där tätningslisten ska placeras för att säkerställa rätt tjocklek på listen används.

2. Mät upp rätt längd och klipp till listen. Det är rekommenderat att klippa den cirka 1–2 cm längre än måttet
för att få en bättre passform i hörnen.

3. Ta bort skyddsfilmen
Avlägsna skyddsfilmen försiktigt från den dubbelhäftande sidan, utan att vidröra den klistriga ytan. Om du
rör vid tätningslistens häftämne kan vidhäftningsförmågan försämras.

4. Montera produkten på önskad plats
Placera tätningslisten där du önskar montera den och tryck med ett stadigt tryck över hela ytan i minst fem

sekunder. Detta säkerställer maximal vidhäftning. Undvik att sträcka listen vid montering, då den kan dra

ihop sig med tiden och skapa glipor. För bästa resultat bör en hel list användas per sida, utan skarvar.

Ytor som SilentDirect Seal tätningslist inte fäster på
Vår tätningslist fäster inte på följande typer av underlag:

- Orena ytor (ej noggrant rengjorda)
- Fuktiga eller blöta ytor
- Oljiga eller feta ytor
- Mycket grova ytor
- Betong (målad eller omålad)
- Tegelvägg

Vanliga orsaker till att produkten lossnar eller inte fäster ordentligt:

- Otillräckligt rengjord yta (vanligast)
- Olämpligt eller felaktigt underlag (se ovanstående lista)
- Otillräckligt tryck vid montering
- För kort tid med tryck vid montering

Att ta bort Tätningslist 

SilentDirect Seal tätningslist är avsedd för permanent montering och lämnar ofta limrester kvar 
vid demontering. För att avlägsna tätningslisten kan du pröva följande metoder: 

- Försök först dra med fingrarna så limmet bildar en boll.
- Skrapa försiktigt i tejpens motsatta riktning för att lossa limmet.
- Använd en så kallad "magisk svamp" (mirakelsvamp).
- Använd rengöringsprodukten ”Label-off” för att ta bort envisa limrester, etiketter och klistermärken.

Genom att följa dessa anvisningar säkerställer du en stabil montering och ett långvarigt resultat. 
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Installation instructions for SilentDirect Seal Sealing strip 

Step-by-step installation: 

Please note that adhesion may vary depending on the surface texture and material. Therefore, we cannot 
guarantee that the strip will adhere equally well to all surfaces.

1. Clean the surface thoroughly
For optimal adhesion, the surface must be free from dust, dirt, oil, moisture, or other contaminants.
Therefore, clean thoroughly using a lint-free cotton cloth dampened with alcohol or a silicone-free cleaner.
If the surface is very rough, a brush may be needed during the initial cleaning.
Important: Measure the gap where the sealing strip will be placed to ensure the correct strip thickness is
used.

2. Measure the correct length and cut the strip to size. It is recommended to cut it approximately 1–2 cm
longer than the measurement to achieve a better fit in the corners.

3. Remove the protective film
Carefully remove the protective film from the adhesive side without touching the sticky surface. Touching
the adhesive on the sealing strip may reduce its bonding performance.

4. Mount the product in the desired location.
Place the sealing strip where you want to install it and press firmly across the entire surface for at least five

seconds. This ensures maximum adhesion. Avoid stretching the strip during installation, as it may shrink

over time and create gaps. For best results, use one continuous strip per side without joints.

Surfaces that SilentDirect Seal sealing strip does not adhere to
Our sealing strip does not adhere to the following types of surfaces:

- Unclean surfaces (not thoroughly cleaned)
- Damp or wet surfaces
- Oily or greasy surfaces
- Mycket grova ytor
- Very rough surfaces

- Brick wall

Common reasons for the product to come loose or not attach properly:

- Insufficiently cleaned surface (most common)
- Inappropriate or incorrect documentation (see list above)
- Insufficient pressure during installation
- Too short a time with pressure during installation

Removing the Sealing Strip 

SilentDirect Seal sealing strip is intended for permanent installation and will often leave adhesive residue when 
removed. To remove the sealing strip, you can try the following methods:

- First try pulling with your fingers so the glue forms a ball.
- Gently scrape in the opposite direction of the tape to loosen the adhesive.
- Use a so-called “magic sponge” (melamine sponge).
- Use the cleaning product “Label-Off” to remove stubborn adhesive residue, labels, and stickers.

By following these instructions, you ensure secure installation and a long-lasting result.
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